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Q2 For my oldest/only child, I think remote learning plans are working:
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Q3 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 118 Skipped: 16
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# RESPONSES DATE

1 While our child's primary teacher is communicating well and using the platforms effectively, we
are just finding out about a different platform for "specials".

5/4/2020 10:10 AM

2 Thank you for setting up the remote learning. We really like the assignments sent from the
teachers & all the support offered by the teachers. Hats-off to them for coming up with aplan so
quickly! Although finding time to make sure we keep with all the information being sent is hard
but the teachers are doing a great job helping us navigate. The only thing my child feel is the
limited interaction with their teachers. The zoom calls are only for 30 mins & by the time
everyone logs-in & greets its only ~20 mins left. I have noticed my child being very shy on calls
but otherwise at home is fine.

5/4/2020 8:20 AM

3 2 5/4/2020 7:10 AM

4 Its working average. With both parents working, we are feeling the pressure of also focusing on
her development. Our biggest concern is around how much time she has to spend in front of
the computer or ipad, but I do understand the current situation is requiring such a form of
education.

5/4/2020 5:36 AM

5 Timely work is provided by the teachers. 5/4/2020 3:06 AM

6 The content of learning is well designed, teach and students meeting with zoom works well. 5/4/2020 12:03 AM

7 Think more learning video sessions would help to keep the kids more engaged and involved. 5/3/2020 10:16 PM

8 He is doing his school work daily and that gives him direction to do his work. 5/3/2020 10:11 PM

9 Our child has special needs, although we are trying our best, it is hard for him to learn new
concepts and hard for him to focus on the work as he is easily distracted. He could only focus
for one activity a day as it takes a long time to finish an activity.

5/3/2020 10:09 PM

10 Not so well. 5/3/2020 8:01 PM

11 9 5/3/2020 7:37 PM

12 Is really worked.... 5/3/2020 7:23 PM

13 My child is able to complete his assignment in 2 hours or so. 5/3/2020 5:38 PM

14 Some things are going OK, but a lot is confusing and it is difficult for us to get everything done 5/3/2020 12:09 PM

15 My child is not really engaging in the Specials other than moving every day. Perhaps specific
assignments should be provided which will need to be submitted.

5/2/2020 9:04 PM

16 Thankfully I am able to spend time working with my daughter on her school work. Although
some work can be done independently, I feel an adult is needed to help explain the work before
it is done and also go over it after it is done.

5/2/2020 3:32 PM

17 My child's teacher is engaged and performing lessons during their zoom meetings. My child's
teacher is also caring and takes action on what the children need.

5/2/2020 6:48 AM

18 N/a 5/1/2020 10:29 PM

19 The assignments are a good mix of easy and challenging. The time required for assignment
completion is adequate. The kids are engaged and understand the expectations.

5/1/2020 9:55 PM

20 Very organized, much advance notice, usually very clear instructions, acceptable return time for
homework.

5/1/2020 5:07 PM

21 Math is going well for him, but could do with a bit more challenge or amount of work. ELA is
more challenging for him and I could use some help on how to help him better. The organizers,
etc are great, but need a better way to get from what he writes in organizer to full sentences for
the essay.

5/1/2020 4:18 PM

22 The way we explain to kids are little tough, some times that are not able to understand the
process we follow, so need to check in internet and then we have to explain them correctly.

5/1/2020 3:46 PM

23 It took us a while to get the kids comfortable with using the technology, but they are getting the
hang of it. She really enjoys seeing things created by teachers she recognizes.

5/1/2020 10:36 AM

24 Learning itself is good but he misses his classmates and working in a group. 5/1/2020 8:37 AM
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25 Good 4/30/2020 11:44 PM

26 Remote learning is working for my second grader but its a hardship on both working parents. 4/30/2020 8:02 PM

27 The materials are fine but Zoom was there is confusion and it took us sometime for us to
understand how to connect

4/30/2020 6:11 PM

28 The teachers have been amazing and we appreciate everything they are doing! Love Mrs Mills
and Mrs Brozeit.

4/30/2020 6:04 PM

29 I would provide a higher rating if I was able to spend more time with him which is the only
hurdle really. On the flip side, this has afforded me a great oppty to work closely with him and
understand what his challenges are how we can overcome those - a blessing in disguise!

4/30/2020 5:30 PM

30 It is working well The new norm No anxiety over right or wrong answers 4/30/2020 3:17 PM

31 It has been planned and designed well. But remote learning sometimes are a little confusing. 4/30/2020 2:36 PM

32 Great for the most part. Keeping them engaged with breaks is tough. We need more teacher
zoom calls. Should be every day not 2x weekly

4/30/2020 1:56 PM

33 It helps my children communicate with their friends 4/30/2020 1:20 PM

34 My child is accustomed to getting individual support at school. It is hard for me to offer the
same support as I am also working remotely and I have more than one child at home.

4/30/2020 1:18 PM

35 Well thought out, great links, lessons, zooms, great apps 4/30/2020 12:17 PM

36 ok 4/30/2020 12:07 PM

37 It is difficult for parents to juggle between working from home, working for home and managing
the other siblings, while trying to get the oldest to learn and complete assignments.

4/30/2020 11:58 AM

38 There is a good balance being struck in terms of coverage and flexibility. Having line of sight to
the assignments for the week to best plan when to get work done, structure to zoom
interactions helps to know what to expect and when, office hours for the teachers is a helpful
touchpoint when needed.

4/30/2020 11:55 AM

39 Curriculum and material are well structured and also enables kids to be independently
understand his day plan and work on it

4/30/2020 10:56 AM

40 I do think there should be at least 1-2 hrs online teaching everyday. 4/30/2020 10:52 AM

41 The expectations for the students are very clear. 4/30/2020 10:14 AM

42 Since our child has been home we realize the knowledge that the classroom teacher informed
was taking place is not what's being transmuted in the work at home. We have to reteach the
lesson at the basic level so that our child is able to move forward with confidence and the know
how to complete the work assigned. This experience has definitely shed light on the disconnect
between teacher and student which we are not happy about at all. If this experience was the
exact opposite it would have made for a more productive and stellar remote learning
experience. The only reason the remote learning is working is because we are educating our
child and rebuilding their confidence in their abilities and asking questions with genuine care
and concern to ensure success which apparently has been missing all along in the classroom.

4/30/2020 10:03 AM

43 I think they are working as well as can be expected but without the structure it's difficult 4/30/2020 10:03 AM

44 My child is completing the assignments, but I can't say s/he is learning anything that will
ultimately be retained. Completing the assignments is just to check the box.

4/30/2020 8:16 AM

45 Having a child that needs 1:1 service in school access remote learning is not easy. There are
issues with being able to navigate an Ipad.

4/30/2020 8:07 AM

46 See saw and clear directions from teacher with zoom meeting are helping 4/30/2020 7:47 AM

47 I like the explanatory videos and the teacher's daily attention 4/30/2020 7:45 AM

48 Need to increase the time of the zoom call to 1 hour. Prepare and provide worksheets If the
parents are interested provide them the lesson plans so they can conduct. Just like how absent
is handled during regular school day.

4/30/2020 7:18 AM
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49 He does not want to do the work most days 4/30/2020 7:03 AM

50 We like getting the whole weeks assignments all at once so we can work on them at our sons
own pace but know what is expected of him for the week.

4/30/2020 6:55 AM

51 Low efficiency in learning new concepts in both ELA and Math. 4/30/2020 4:57 AM

52 Cause, he isn't focusing same as school, is new, and it will take time to adapt to this new way to
learn, I guess is because for a 1st grader house environment is to distracting , but we are trying
hard.

4/30/2020 4:48 AM

53 Plans are clear and well organized. Lots of helpful links and videos as well as opportunities for
more exploration if students want. Teacher check-ins are enough but not overwhelming. She is
also available and responds promptly. Keep up the good work.

4/29/2020 11:38 PM

54 Classes should be held daily for kids to stay in a schedule and structure. 4/29/2020 11:35 PM

55 It's different to have a parent try to assist in learning at this level. The parent child dynamics are
very much present and can at times be challenging when the parent is working remotely as
well. It is extremely helpful that my child's teacher is constantly available to assist when my
child is having a hard time with her work.

4/29/2020 11:32 PM

56 i can guide my kid in regular way 4/29/2020 10:16 PM

57 assignments are clear and guided instruction for parents are included for consistency 4/29/2020 10:02 PM

58 It is challenging to get her to stay focused and consistent with work. I think being home she has
an overly relaxed approach.

4/29/2020 9:42 PM

59 It is impossible to replicate the school day. Even though my sons teacher is working incredibly
hard and doing an amazing job, there’s just no way to have the same level of interaction,
connection, and feedback given through remote learning.

4/29/2020 9:34 PM

60 All the links is helpful and well explained. 4/29/2020 9:28 PM

61 He is doing very well 4/29/2020 9:10 PM

62 The teachers are doing their best as well the students and can't ignore the parents. It's going
very well.

4/29/2020 8:57 PM

63 It's hard to keep them motivated. They really like the live interactions and I see them so eager
to join in when they are online.

4/29/2020 8:38 PM

64 I like what they are learning, but at times I feel like it's not enough and a lot of screen time 4/29/2020 8:22 PM

65 Content is well planned, video call do help, and timely feedback from the teacher motivates
student to do better

4/29/2020 8:05 PM

66 It’s not ideal but we are managing pretty well. The lessons are very good 4/29/2020 7:59 PM

67 Excellent professionals ! Knowledgeable & Caring teachers - Ms. Finneran & Mrs. Mount 4/29/2020 7:56 PM

68 I love that the assignments are given to us a week at a time so we have time to look them over
and plan accordingly. They are well thought out and allow for the work to be done in chunks
throughout the day

4/29/2020 7:38 PM

69 My daughter is in 3rd grade. She can follow Math with the help of videos and meetings with her
teacher. Overall she is doing good.

4/29/2020 7:38 PM

70 I think there are two many assignments given every week. It’s easier to manage when we focus
on the two assignments that are being graded or assignments span multiple days and require a
final piece to be handed in. For example, reading the article, opinion pillar, ending in a writing
sample. Or science project watching the same plant in it’s different cycles or timeline project.

4/29/2020 7:37 PM

71 Like the Week at a Glance with all the links embedded and everyone in ONE place. It is so
helpful and easy to navigate.

4/29/2020 7:34 PM

72 She's is more interested in reading 4/29/2020 7:24 PM

73 8 4/29/2020 7:23 PM

74 It is helping a lot,while classes do not come back we are studying at home.there is a lot of 4/29/2020 7:14 PM
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activities to do.

75 The instructions are clear and the workload seems appropriate. 4/29/2020 7:13 PM

76 Fortunately my wife and I are still working and don’t have the resources to dedicate full
attention to helping. Thank God he is very takes it upon himself to get the work done.

4/29/2020 7:10 PM

77 Due to my remote work schedule 8am-12:30pm, my son has to do his work on his own. Even
with explanation, he often does other things in his room, and waits for me to be done work to
help him. By that point he is tired & I am frustrated. We like the ZOOM class time when they do
happen but in 2nd grade he is looking for more instruction/guidance than I can provide in the
morning when he is ready to learn.

4/29/2020 7:02 PM

78 My child would become frustrated easily when some works require more steps specially on
writing. So far, others are fine.

4/29/2020 7:00 PM

79 Provided homework is only taking short amount of time. The child continues to need a lot of
guiding Self guided teaching in this age group continues to be difficult.

4/29/2020 6:41 PM

80 Difficult to follow plans 4/29/2020 6:38 PM

81 My son is a special needs and needs extra assistance with assignments. The timeframe for
these assignments are not enough time to get it all done

4/29/2020 6:32 PM

82 It's such a struggle to get him to focus and complete the work frequently. Modified plans are
definitely helpful, but it can still be so hard to get the simplified work done.

4/29/2020 6:27 PM

83 The work is appropriate 4/29/2020 6:26 PM

84 Lack of confidence and motivation to engage in online learning. 4/29/2020 6:23 PM

85 Very difficult to get him motivated to work as he is experiencing lots of anger since school has
closed.

4/29/2020 6:22 PM

86 My fourth grader is engaged in the assignments and enjoying her Zooms each week. Her
teacher communicates daily via Seesaw and responds quickly to emails.

4/29/2020 6:16 PM

87 Technical challenges, including delays in turning on and using features that middle and high
school are using.

4/29/2020 6:12 PM

88 My child doesn't feel as if she is getting much out of the time she spends completing
assignments. She has frequently said she is just doing an assignment not really learning like
thinks she would if the teacher interacted with the students more.

4/29/2020 6:12 PM

89 My experience is because my child does not have either his own or school issued device to use
for remote learning.

4/29/2020 6:10 PM

90 It is a source of frustration and a daily battle. To the end point I often ask what is being learned?
The assigned material or frustration, tears and defeat?

4/29/2020 6:02 PM

91 Not easily usable 4/29/2020 6:00 PM

92 The work given does not challenge my child. 4/29/2020 5:47 PM

93 Zoom meetings/Interactive lessons are going great. Any technology issue we have had has
been quickly and easily solved. The at-home work aspect (completing daily subject lessons
from the slides) is a bit difficult, especially having multiple children. I have a bit of a hard time
trying to get my son to focus and stay on task.

4/29/2020 5:45 PM

94 It’s not working because I can’t get him to focus and he is getting overly frustrated. Plus where
he stays 3 days of the week he isn’t able to attend zoom meetings

4/29/2020 5:44 PM

95 Difficult to keep them engaged in activities at times. Learning tools are not easily accessed, so
they require a lot of help guiding them through the activities.

4/29/2020 5:37 PM

96 I feel like there is not enough work and I am concerned that they may fall behind 4/29/2020 5:34 PM

97 Sometimes hard to keep her attention 4/29/2020 5:23 PM

98 Expectations are clearly communicated 4/29/2020 5:22 PM

99 Very difficult to assist with any schoolwork while also working from home. Too many emails 4/29/2020 5:21 PM
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from several different teachers making it overwhelming and at times confusing.

100 The lessons plans are well organized, explained in great details, offered on many different
platforms, devices and instructions are clear, teacher availability and communication has been
amazing

4/29/2020 5:10 PM

101 The teacher is available for guidance and provides feedback. The work is becoming challenging
and new. It’s pushing my student outside comfort level and forcing learning

4/29/2020 5:10 PM

102 I wish we could figure out a way to make it more hands on and fun. Every week....do this daily
math sheet, listen to this story and answer questions. It is VERY repetitive and boring. I know
there is a lot on the plate of teachers and those at home trying to complete the slide deck, but I
would welcome so functional application and not busy work

4/29/2020 5:05 PM

103 9 4/29/2020 5:05 PM

104 Her teacher is readily available and always willing to help. I like how we get the work on
Fridays. It makes it easier to plan the week.

4/29/2020 5:04 PM

105 My child is doing well but I think he could be challenged a little bit more. Math seems too easy
or short. Some daily review questions are simple addition and subtraction.

4/29/2020 5:01 PM

106 I believe remote learning is working, because I sit with my son every day to explain if something
is not explicit enough ( I dedicate 2 or 3 hours of my time to make sure he gets the best
understanding of what the teacher is sending us) otherwise I don’t think It can be as effective
since most of the learning needs some guidance

4/29/2020 5:00 PM

107 Why we waist time on this home school Other than try to keep the kids mind active they not
learn anything

4/29/2020 4:56 PM

108 My student is a relatively independent learner, so remote learning is okay for her. (It is not going
as well for my other children.)

4/29/2020 4:56 PM

109 It took about a week for my child to adjust to the new way of doing things. We've had a few
"rough days" where she was resistant but on those few days I just moved onto something else
and returned to the material she was having trouble/frustration with the next day. Haven't had a
"rough day" in about 2-3 weeks now. We've established a routine and it works for us.

4/29/2020 4:54 PM

110 She is doing well. But I believe learns better at school. 4/29/2020 4:54 PM

111 It’s working good. But we will feel classes should be daily instead of twice a week. This helps
small kids in continue progress on learning. Currently they are too much dependent on parents.
30 mins to hour class will help them out n learning math and science

4/29/2020 4:52 PM

112 It is good to be able to address the things I see my oldest struggling with and give him 1 on 1
attention when possible, however I feel as though he is just trying to get through the work while
be distracted by the home environment and I dont believe he is soaking up new material.

4/29/2020 4:50 PM

113 My child has some issues with concentrating and I am finding it hard to get him to do all of the
work each day

4/29/2020 4:50 PM

114 He’s kind of bored. 4/29/2020 4:47 PM

115 It has been overwhelming as my son requires extra support. I work full time and cannot support
him in the way he needs. the 13 pages a week of assignments is overwhelming. I had to
purchase a printer to support this because I was very stressed with having to hand write work
sheets. Also, I received an Ipad but I cannot access the weekly document because I cannot
access my email from this ipad. Homework was a battle and now this, it is stressful for all
involved. If I did not have to work; it would be far easier. We are trying but it is a battle.

4/29/2020 4:47 PM

116 I have twins and one is adjusting well and my other is not. 4/29/2020 4:41 PM

117 Working from home and giving him the one on one help he needs can be difficult at times. 4/29/2020 4:40 PM

118 My child is doing well with at home assignments, he's understanding and enjoying the work. 4/29/2020 4:40 PM



Calvin Coolidge School Remote Learning Survey – April 2020

9 / 64

9.70% 13

17.91% 24

38.06% 51

26.12% 35

8.21% 11

Q4 My oldest/only child spends about approximately this much time to
complete the daily Remote Learning assignments:

Answered: 134 Skipped: 0

TOTAL 134

About 30
minutes each...

About 1 hour
each day

About 2 hours
each day

About 3 hours
each day

About 4 or
more hours e...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

About 30 minutes each day

About 1 hour each day

About 2 hours each day

About 3 hours each day

About 4 or more hours each day



Calvin Coolidge School Remote Learning Survey – April 2020

10 / 64

Q5 Submitting assignments and receiving feedback from your first/only
child’s classroom teacher is:
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Q6 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 113 Skipped: 21
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# RESPONSES DATE

1 Our teacher is giving regular feedback to all submissions, as well as helping us figure out how
best to consolidate submissions.

5/4/2020 10:10 AM

2 We have received timely & very helpful feedback from the teachers. Thank you! 5/4/2020 8:20 AM

3 I am not able to get back to the teacher or submit assignments due to my nature of job.
Especially, I am a healthy care worker and the job is very demanding. Sometimes need to
isolate from the family

5/4/2020 7:10 AM

4 It going well I guess for her age. There are comments of encouragement and feedback to
improve on.

5/4/2020 5:36 AM

5 Sumissions are done via email and the teachers are responsive 5/4/2020 3:06 AM

6 There are so many ways to submit assignments, it is convenience. And teacher can give
feedback immediately.

5/4/2020 12:03 AM

7 His teachers Mrs Hinds and Mrs Kach are going to great lengths to provide us with excellent
feedback on his work

5/3/2020 10:11 PM

8 Teachers has been providing good support in terms of providing custom instructions and
feedback on assignments.

5/3/2020 10:09 PM

9 Teacher is very supportive and encouraging. She responds very well for all our questions and
help our children learn better.

5/3/2020 8:01 PM

10 10 5/3/2020 7:37 PM

11 Well feedback from teachers . 5/3/2020 7:23 PM

12 The teacher gives feedback to my child’s work weekly writer and this week in a video which
was very helpful. Once she recommended adding more facts/information to his writing and it
help a lot for my child to correct his writing.

5/3/2020 5:38 PM

13 The teachers and staff have been very available and helpful 5/3/2020 12:09 PM

14 I think the engagement between the teacher and the student has been good so far as the work
has been getting done.

5/3/2020 8:53 AM

15 it's quite likely that we'll see same day feedback. 5/2/2020 9:04 PM

16 The teacher provides feedback and is also doing one on one meetings with the children in
areas they need extra attention.

5/2/2020 6:48 AM

17 N/a 5/1/2020 10:29 PM

18 All assignment are reviewed by the teacher and feedback is provided regularly. 5/1/2020 9:55 PM

19 Submitting assignments are usually easy, Bloomz is sometimes a little slow uploading photos. 5/1/2020 5:07 PM

20 She gives quick feedback and elaborates on how he has been successful in his answer or what
he should work to improve.

5/1/2020 4:18 PM

21 She is doing awesome job , providing feedback everytime I submit the assignments. 5/1/2020 3:46 PM

22 The teacher gives feedback in a prompt manner, and is always offering her time to explain and
offer support. Very helpful.

5/1/2020 10:36 AM

23 Submitting assignments is easy and the teacher is very prompt. We get feedback within few
hrs.

5/1/2020 8:37 AM

24 Going very well 4/30/2020 11:44 PM

25 The Teacher is great to work with, she responds to emails quickly and answers any questions
that we may have.

4/30/2020 8:02 PM

26 My son’s teacher is on top of things and we are very appreciative of what they are doing . They
update and provide us input in time.

4/30/2020 6:11 PM

27 Teachers are very responsive. 4/30/2020 6:04 PM
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28 Instructions are clear, prompt feedback on submitted assignments, 1-1 time on offer from
teachers

4/30/2020 5:30 PM

29 Mr. Fairbrother is available any time I need his assistance 4/30/2020 3:17 PM

30 The submission was through seesaw, which is easy to manage. The teacher reviewed and
provided advice very promptly.

4/30/2020 2:36 PM

31 Mrs Broszeit is amazing at responding to the work and my daughter gets very excited getting
her responses.

4/30/2020 1:56 PM

32 It is good to know what happens to my children homework 4/30/2020 1:20 PM

33 My child generally receives timely responses with specific comments on areas that need further
review.

4/30/2020 1:18 PM

34 We haven't had any issues 4/30/2020 12:17 PM

35 ok 4/30/2020 12:07 PM

36 It can be confusing at times to what the teachers expect and how much we can get the kids to
focus and complete the tasks.

4/30/2020 11:58 AM

37 The only notable improvement that comes to mind here is for assignments intended for
submission, it may be helpful if these were editable worksheets that could be done online. The
tactile skills of physically writing are necessary and useful, but not everyone has good access to
scanners to enable clear submissions.

4/30/2020 11:55 AM

38 Teacher provides feedback and improvement/appreciation comments immediately which helps
the kid to understand/adapt and engage more.

4/30/2020 10:56 AM

39 I think her teacher is doing good job in engaging kids but as I said it should be 1-2 hrs a day. 4/30/2020 10:52 AM

40 We submit two assignments a week and Mrs. Broszeit provides personal feedback to each
child.

4/30/2020 10:14 AM

41 Please reference my first free text for insight into this ranking 4/30/2020 10:03 AM

42 Teachers are very responsive 4/30/2020 10:03 AM

43 The classroom teacher has been very responsive and helpful. 4/30/2020 8:16 AM

44 Teacher provides the feedback for most of the items posted 4/30/2020 7:47 AM

45 Teacher is great 4/30/2020 7:45 AM

46 Needs more learning material 4/30/2020 7:18 AM

47 She always sends a response either saying great job or needs a little more of something. 4/30/2020 7:03 AM

48 The submitted assignments are not overwhelming. And we love getting responses back from
the teacher.

4/30/2020 6:55 AM

49 submitting assignments is easy. Receiving feedback from the teacher is timely. 4/30/2020 4:57 AM

50 The teacher is very responsive about any questions and help needed 4/30/2020 4:48 AM

51 The teacher asks to see all assignments even though only the highlighted ones are required.
This is, of course, fine. But feedback is prompt and influences the teaching. For example, an
extra video explanation of a math lesson was sent our when several students reached out with
questions.

4/29/2020 11:38 PM

52 One on one meetings at least once a week is essential for students to speak with teachers. As
they are young, in person interaction is highly effective.

4/29/2020 11:35 PM

53 I do not have a printer so it is helpful that my child can do online work or take pictures and send
them.

4/29/2020 11:32 PM

54 her class teacher Mrs.broszite always communicate her feedback it is very easy to correct my
kid mistakes.

4/29/2020 10:16 PM

55 very approachable and responds in a very timely manner 4/29/2020 10:02 PM



Calvin Coolidge School Remote Learning Survey – April 2020

14 / 64

56 No problem taking a picture and submitting 4/29/2020 9:42 PM

57 I think the activities given each week are a great variety of lessons with videos and stories the
kids can see and listen to not just worksheets.

4/29/2020 9:42 PM

58 We’re completion is at times difficult for my child. Submitting work sometimes is not done on
time. And that delays feedback.

4/29/2020 9:34 PM

59 Is going very good, my son get excited to read all the teachers comments 4/29/2020 9:28 PM

60 She isn't always giving feedback and replying 4/29/2020 9:10 PM

61 The beginning of the on line teachings was little difficult booth for students and parents but now
with the help of teachers it going very well.

4/29/2020 8:57 PM

62 Miss Gauthier is always available when you need her. She always sends feedback on the
assignments and my child really gets excited when I read what she has said. It has been easy
to work through Blooms

4/29/2020 8:38 PM

63 Submitting assignments is easy and feedback is good, I just feel they cant get a good read on
only submitting 1 ELA and 1 math a week.

4/29/2020 8:22 PM

64 Receiving timely and detailed feedback from the classroom teacher 4/29/2020 8:05 PM

65 No issues submitting work or receiving feedback. Been very easy 4/29/2020 7:59 PM

66 Effective feedback ! 4/29/2020 7:56 PM

67 Mr. Fairbrother is wonderful at responding with the assignments turned in and giving feedback.
He is very responsive to any questions we ask

4/29/2020 7:38 PM

68 Her teacher replies back in less than 10 minutes. Feedback about her assingments really helps
us to make sure how she is doing with this remote learning.

4/29/2020 7:38 PM

69 Feedback is timely and graceful. Positive. 4/29/2020 7:37 PM

70 The teachers have been amazing in their communication, availability to answer questions as
things come up and making connections with the class.

4/29/2020 7:34 PM

71 10 4/29/2020 7:23 PM

72 Excellent ,very attentive always....as soon as she receives the emails she replies.she is always
willing to help in any difficulty that my son has

4/29/2020 7:14 PM

73 The only problem we had was we chose to make a video for one of the assignments, but then
couldn’t get the email with the video to send to the teacher which was a little frustrating. So then
my son did the assignment again in a written format. When other assignments have the “make
a video“ or written choice, we do the written option to avoid any further technical difficulties.

4/29/2020 7:13 PM

74 Itsnon 4/29/2020 7:10 PM

75 Sending assignments via photos on Seesaw works really well. Ms. Burnap is very responsive
and lets us know if there is any additional work to be done OR if we over-achieved by doing
more than what was expected. (As a parent of 16 year old twins as well, there are a lot of
emails that I'm trying to pay attention to and the details sometimes get lost.)

4/29/2020 7:02 PM

76 My child loves to hearing feedback from his teachers after all done his hard work. I guess
hardworking will take more efforts.

4/29/2020 7:00 PM

77 Only very few things of the homework are sent in, feedback is usually: “everything is fine.” 4/29/2020 6:41 PM

78 If you do not have the ability or access to print or scan not easy 4/29/2020 6:38 PM

79 His teacher is very helpful and responds immediately 4/29/2020 6:32 PM

80 Fast responses from teachers. Will take a picture and email the work. Just got seesaw again to
submit work through that and am excited as that will be even easier!

4/29/2020 6:27 PM

81 I submit all completed work (not just mandatory assignments) and usually get a response the
same day.

4/29/2020 6:26 PM

82 All the responses are very positive 4/29/2020 6:23 PM
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83 Teachers are very helpful and in contact with me several times a week. 4/29/2020 6:22 PM

84 My 4th graders teacher provided thoughtful feedback. 4/29/2020 6:16 PM

85 Feedback has been prompt and useful. There have been challenges to adapt to quickly
(understandably), but generally overcome.

4/29/2020 6:12 PM

86 It almost seems like an automated response. Slightly personalized on essay feed back but not
very helpful in terms of helping her improve.

4/29/2020 6:12 PM

87 I have no complaints 4/29/2020 6:10 PM

88 The teacher allows work to be passed in through Seesaw which is great for us. 4/29/2020 6:02 PM

89 Good communication 4/29/2020 6:00 PM

90 It is difficult to submit/upload work. Also, filling in answers without having to print everything is
often a problem. This usually takes up most of the time and is often frustrating.

4/29/2020 5:47 PM

91 Assignments that we have to turn in are simple so that hasn't been challenging. My son's
teacher, Miss. Grillo, has gone above and beyond to make sure everyone feels confident and
comfortable with the work. Her daily check ins are also extremely helpful.

4/29/2020 5:45 PM

92 I feel as though some of the times have more understanding for my child’s needs 4/29/2020 5:44 PM

93 No issues at all! 4/29/2020 5:37 PM

94 adequate feedback 4/29/2020 5:34 PM

95 Her teacher has been great about feedback and assignments are easily submitted. 4/29/2020 5:23 PM

96 It’s been tough as the process has been changing. Once we get into a routine, it changes. We
understand it’s a developing process.

4/29/2020 5:22 PM

97 We don't have a great computer so it is frustrating. We also don't have a printer so much of the
assigned work must be hand written. There is barely any individualized feed back.

4/29/2020 5:21 PM

98 The teachers are providing excellent, Fast, clear and concise feedback 4/29/2020 5:10 PM

99 I take photos of every page completed and email them to the teacher. If a PowerPoint is done,
it’s uploaded and emailed. Videos are transferred to YouTube and then sent via email

4/29/2020 5:10 PM

100 It's fine. They acknowledge getting the work and provide feedback as necessary. Connecting
with teachers and classmates is more important at this point in my opinion than feedback on
required assignments

4/29/2020 5:05 PM

101 10 4/29/2020 5:05 PM

102 We receive feedback quickly and we are able to fix mistakes and send them back to the
teacher. I have not waited more than 5 hours for a response.

4/29/2020 5:04 PM

103 My son is able to submit assignments on time. 4/29/2020 5:01 PM

104 The teacher is communicating with us often, making sure we received the information and also
having individual Zoom meetings if necessary

4/29/2020 5:00 PM

105 None 4/29/2020 4:56 PM

106 Teacher has been exceedingly helpful and patient as we navigate this online way of learning
together. Submitting assignments is very easy.

4/29/2020 4:54 PM

107 We turn in the assignments each week and try to do extra. 4/29/2020 4:54 PM

108 Kids grade 3 needs help in doing homework. Having regular meetings with teacher will help
them. In other states such as new York kids are getting better support.

4/29/2020 4:52 PM

109 Taking a photo of the assignments and emailing them over works well for our family. Our
teachers get back to us with specific feedback.

4/29/2020 4:50 PM

110 My son’s teacher is awesome and is in contact frequently about assignments 4/29/2020 4:50 PM

111 Teacher is very quick to respond to questions. I haven't recevied any feedback on assignments
turned in.

4/29/2020 4:47 PM
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112 Both of my children's teachers have been wonderful and very helpful. 4/29/2020 4:41 PM

113 Erin Cook is amazing with communication and also offering any extra help if needed. 4/29/2020 4:40 PM
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45.52% 61

5.22% 7

92.54% 124

5.22% 7

7.46% 10

Q7 What platform is your oldest/only child using to access live learning?
(Please check all that apply)

Answered: 134 Skipped: 0

Total Respondents: 134  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Manual learning 5/4/2020 7:10 AM

2 email with pdf of week long assignments 5/2/2020 9:04 PM

3 Math playground epic google 4/30/2020 3:17 PM

4 My email 4/30/2020 7:03 AM

5 YouTube for other content, Greg Tang, XtraMath 4/29/2020 7:02 PM

6 We just open the assignments that are usually sent out, unfortunately there are no regular
zoom meetings

4/29/2020 6:41 PM

7 Bloomz 4/29/2020 6:12 PM

8 None 4/29/2020 5:44 PM

9 Class Dojo 4/29/2020 4:56 PM

10 IXL (we optionaly added and paid for as parents), RazKids and XtraMath 4/29/2020 4:54 PM

Seesaw

Schoology

Zoom

Google Hang
Out/Google...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Seesaw

Schoology

Zoom

Google Hang Out/Google Classroom

Other (please specify)
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Q8 For my oldest/only child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.

Answered: 134 Skipped: 0
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Q9 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 110 Skipped: 24
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# RESPONSES DATE

1 My child is quite overwhelmed on the zoom call with so many people & is very shy to speak up.
I know it is a learning curve & needs to get used to this new way of learning. We are trying our
best to ease this.

5/4/2020 8:20 AM

2 None 5/4/2020 7:10 AM

3 Live teacher interaction is about an hour every week. It feels quite a bit less. 5/4/2020 5:36 AM

4 There are two meetings and he gets to interact with his teachers and classmates 5/4/2020 3:06 AM

5 The meeting time is reasonable. And teacher communicate well with students. 5/4/2020 12:03 AM

6 need more live interaction 5/3/2020 10:16 PM

7 I would like more live teacher interaction and more interaction with his classmates so that they
do not feel that they are missing school as much as they are

5/3/2020 10:11 PM

8 Remote live learning is not appropriate/useful for our child with special needs 5/3/2020 10:09 PM

9 Although it’s difficult to teach kids online it would be nice if they can do for more time or an extra
day.

5/3/2020 8:01 PM

10 10 5/3/2020 7:37 PM

11 Children’s very interesting live class. 5/3/2020 7:23 PM

12 They were meeting 2 times a week. Last week they had a zoom session for the kiddos to
socialize which I thought was a great idea.

5/3/2020 5:38 PM

13 She would probably do better with more teacher contact 5/3/2020 12:09 PM

14 I think the live teacher interactions has been okay, but a little more will help. I think it can be 3
times a week instead of 2.

5/3/2020 8:53 AM

15 Perhaps there should be some live interaction with the specials teachers and more from the
main teachers. Perhaps we can trade time slots of zoom meetings with the main teachers in the
next 6 weeks. Being engaged at 8:30 is not easy.

5/2/2020 9:04 PM

16 My daughter recieves one 30 minutes Zoom session with instructional learning a week. 5/2/2020 3:32 PM

17 The time allotted is good, we get meeting updates around 8 to notify us when the meetings are
taking place. The meetings allow for learning and social interaction.

5/2/2020 6:48 AM

18 N/a 5/1/2020 10:29 PM

19 It would be nice if there could be a little more live teacher interaction, perhaps an hour three
times a week instead of 30 minutes.

5/1/2020 9:55 PM

20 Zoom has been very easy, and my child has been engaged. 5/1/2020 5:07 PM

21 I think they could have more zoom learning time instead of one learning session and one social
session.

5/1/2020 4:18 PM

22 Kids are having fun to see their teacher and friends. 5/1/2020 3:46 PM

23 They are meeting 3 times a week. For my child, who is anxious by nature, the online platforms
are a bit intimidating for her. She struggles to warm up to new situations, so meeting three
times a week is perfect for her.

5/1/2020 10:36 AM

24 the time with teacher could be bit more but we do understand that its hard to interact with so
many 2nd grader on video chat application when each one wants to talk at same time

5/1/2020 8:37 AM

25 Good 4/30/2020 11:44 PM

26 Live learning is usually an hour each day three days per week. 4/30/2020 8:02 PM

27 They have two days interaction which is good 4/30/2020 6:11 PM

28 Zooms calls are great! 4/30/2020 6:04 PM

29 We zoom 2x week Could possibly be 3 every other day 4/30/2020 3:17 PM
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30 We reach out to the teacher when we see a need to do so. 4/30/2020 2:36 PM

31 My daughter gets excited hearing from her teacher and seeing her classmates. 4/30/2020 1:56 PM

32 It is good to talk and communicate with teacher for asking about lessons! 4/30/2020 1:20 PM

33 My child is receiving the appropriate amount of live teacher interaction. However, the times for
the meetings (8:30 a.m.) are not ideal.

4/30/2020 1:18 PM

34 The teacher has been available daily as well as the zoom meetings 4/30/2020 12:17 PM

35 ok 4/30/2020 12:07 PM

36 I wish they did more than 2 session of 20-30 min/ week. So teachers could get kids to
understand what is expected out of them.

4/30/2020 11:58 AM

37 My child is meeting 3x per week, which is a nice balance for connection and continuity as well
as offers the opportunity to blend in new learning.

4/30/2020 11:55 AM

38 interactive meeting occurs twice a week and that give the child to engage in classroom
atmosphere and see his teacher/friend. Having this session every day (M-Thu) morning will be
more productive and reinforcing.

4/30/2020 10:56 AM

39 I should be every day and more interactive. 4/30/2020 10:52 AM

40 There are two 20 minute meetings a week. I wish there were more. 4/30/2020 10:14 AM

41 We prefer no interaction as it is more of a deterrence to our child's academic progress and
confidence.

4/30/2020 10:03 AM

42 The live teacher interactions are fine, but not overly useful. It seems to just address how to do
the math worksheet.

4/30/2020 8:16 AM

43 For email every day 4/30/2020 7:45 AM

44 Needs more interaction. 4/30/2020 7:18 AM

45 The zoom calls are great. Sometimes my child doesn’t want to participate but he still enjoys it. 4/30/2020 7:03 AM

46 Just enough zooms to keep in contact with his teacher and classmates without burning him out
of using zoom.

4/30/2020 6:55 AM

47 The amount of time for live teacher interaction is too short to get meaningful learning. 4/30/2020 4:57 AM

48 Again, a 1st grader is too young to keep it watching a screen for more that 30 minutes a day. 4/30/2020 4:48 AM

49 2 live Zooms a week is just right. 4/29/2020 11:38 PM

50 The live integration is great. As caregivers and now homeschooling our children, we find the
live sessions valuable.

4/29/2020 11:35 PM

51 I think the interactions could be more than twice a week. My child gets so motivated on the
days she has her zoom meetings! I think students should have the meetings the day after an
assignment is due to encourage them to get it done on their own.

4/29/2020 11:32 PM

52 strongly agree 4/29/2020 10:16 PM

53 2 days a week is appropriate 4/29/2020 9:42 PM

54 I think each teacher does it slightly different, I do like the interaction.i wish my oldest had more
of it.

4/29/2020 9:42 PM

55 Sometimes there’s almost too much live teacher interaction. My husband and I both work full-
time jobs, as well as as well as have a baby at home. A lot of it becomes working the live
interactions around our own schedules. And that is difficult.

4/29/2020 9:34 PM

56 I believe the time for teacher live is short. 4/29/2020 9:28 PM

57 They are meeting every two days a week 4/29/2020 9:10 PM

58 I guess enough time. 4/29/2020 8:57 PM

59 I know we can expect everyone to be able to do live learning or commit to doing it all the time 4/29/2020 8:38 PM
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as other aspects of life, different for each family, dictates what they can do. But I see how
positive it has been when they are on with their teacher and the other students...and Ms
Gauthier does a great job with the lessons they do & keeping the kids engaged.

60 they do enjoy the live learning, os really wish os was a bit more 4/29/2020 8:22 PM

61 NA 4/29/2020 8:05 PM

62 More would be better 4/29/2020 7:59 PM

63 I believe 3 times Zoom meeting is the perfect amount ! 4/29/2020 7:56 PM

64 Its perfect that its about 30 minutes long, since it would be hard for the kids to focus for longer
than that. Its nice that Jackson can see his friends and also learn something from Mr.
Fairbrother. Coolidge is such a special school and I didn't expect any different!

4/29/2020 7:38 PM

65 I think that there could be a daily lesson or a few times a week that’s short but focused on the
assignments. Our teacher offices 1:1 support which is huge.

4/29/2020 7:37 PM

66 It is just the right amount- to keep them connected to the teacher and to each other 4/29/2020 7:34 PM

67 Social distancing have to be taken in consideration 4/29/2020 7:24 PM

68 10 4/29/2020 7:23 PM

69 Very good,children’s learn something new and take the opportunity to see friends and teachers 4/29/2020 7:14 PM

70 Two zoom meetings per week seems just right (with parents’ work schedules and sharing
devices at home).

4/29/2020 7:13 PM

71 I don’t know what the appropriate amount would be 4/29/2020 7:10 PM

72 I would like to see a daily call with the teacher even if it's only 30 minutes and smaller groups.
The younger kids need teaching more than older kids. My son does not want me to be telling
him what he needs to do or at least he doesn't respond well to my instruction.

4/29/2020 7:02 PM

73 The amount of live is perfect that help him interact with other classmates teachers. 4/29/2020 7:00 PM

74 Two times half an hour of a zoom meeting, (one of them is just kids telling each other about
things they like) is not appropriate teaching. It’s nice to have the kids interact with each other
but that is something we can do privately. Someone reading books to third grade kids is a nice
thing but not teaching. Other schools are having daily zoom teaching with interaction between
students and teacher.

4/29/2020 6:41 PM

75 The teacher is available for zoom meetings twice weekly 4/29/2020 6:38 PM

76 Wish the teacher had more live interactions with my child 4/29/2020 6:32 PM

77 I'd obviously like more, but the length of meetings are already taxing on attention and so difficult
to get him reigned in afterwards that it's impossible to do work after a session.

4/29/2020 6:27 PM

78 I allow my 3rd grader to attend these meetings solo, so I don't really witness any of the lessons. 4/29/2020 6:26 PM

79 Very productive with teachers doing zoom twice a week 4/29/2020 6:23 PM

80 Teacher tries to have one on one times with my son at least 2 times a week but he refuses to
use zoom on most instances.

4/29/2020 6:22 PM

81 2 live sessions on Zoom is working well. 4/29/2020 6:16 PM

82 Live interactions are frequent enough to be effective, yet not too difficult. Biggest challenge has
been scheduling parent telework and kids schedules

4/29/2020 6:12 PM

83 She was asked the leave her last scheduled zoom meeting because she already completed the
assignment. I've also asked to change the zoom time because it doesn't work for us especially
with 2 other children and their meetings. We were told it was set at that time

4/29/2020 6:12 PM

84 My child is doing well on his own 4/29/2020 6:10 PM

85 The teacher has been amazing making sure technical glitches have been worked out and
reassuring the student not to stress when meetings could not be attended.

4/29/2020 6:02 PM

86 It’s good 4/29/2020 6:00 PM
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87 Live interactions does not teach my child anything new, it’s usually only time consuming. 4/29/2020 5:47 PM

88 Perfect amount 4/29/2020 5:45 PM

89 Zoom doesn’t work for our schedule and my work schedule 4/29/2020 5:44 PM

90 They do well with the two live sessions. It gives them something to look forward to and keeps it
“special.”

4/29/2020 5:37 PM

91 I would like to see more than 30 minutes 2x/week 4/29/2020 5:34 PM

92 I think it’s just enough time 4/29/2020 5:23 PM

93 Class meetings are routine and we are able to schedule other things around them. 4/29/2020 5:22 PM

94 I believe the lessons should all be live. Just as if they were in school. 4/29/2020 5:21 PM

95 I think so far two days is great, but a half an hour does not seem to be sufficient for allowing for
lessons and messages to be expressed and understood. I understand contracts with
companies and teacher availability most likely limits live classroom engagement to 1/2 hour,
but, I think an hour 2/3 times weekly would be more suitable. Maybe 2 learning days- One
Math, One ELA and One for the Social Emotional Benefit of connecting

4/29/2020 5:10 PM

96 My child struggles in school and always has. Receiving actual teacher interaction is something
beneficial and we have not received any 1-1. My student would definitely benefit from more live
teaching

4/29/2020 5:10 PM

97 One meeting and one live lesson. I don't know what the answer is as the meeting is so
important for social/emotional well being, but the live lesson keeps the school aspect alive and
is a great alternative to the lesson in the slide deck

4/29/2020 5:05 PM

98 9 4/29/2020 5:05 PM

99 We have two meetings each week and we are able to have an extra meeting if needed. 4/29/2020 5:04 PM

100 I feel they need more interaction with teacher and classmates. Not just 30 minutes of math or
30 minutes of reading. I feel that remote learning can be adjusted so that it more closely
resembles and provides the structure of classroom learning (eg. longer lessons/classes with
teacher presence, class schedules, required participation and attendance,etc

4/29/2020 5:01 PM

101 My son only has 2 Zoom meetings every week. I think it makes it very hard to follow up with all
the material that was sent to us that week

4/29/2020 5:00 PM

102 A list when they have live they engage more on their home work 4/29/2020 4:56 PM

103 I agree. However in addition to the live classes my child's teacher is also recording reading to
class and posting which I truly believe helps as well.

4/29/2020 4:54 PM

104 I believe seeing her teacher each week makes this time away from school a little easier. 4/29/2020 4:54 PM

105 Just 2 meetings for 30 mins is not good enough for small kids. First 15 mins are spent to get
their attention.

4/29/2020 4:52 PM

106 My children receive only 1 live lesson weekly. I believe that maybe 1 more a week would be
beneficial to them.

4/29/2020 4:50 PM

107 My high schooler is using Schoology 4/29/2020 4:50 PM

108 I think there could be daily interactions. 4/29/2020 4:47 PM

109 She meets with her classroom and teacher twice a week. She is on a iep and her teacher aid
does 1:on 1 with her twice a week or more if she needs it which is a tremendous help

4/29/2020 4:41 PM

110 Other districts are doing more but for my child the 2x a week is enough because he
understands the material. Another child might need more

4/29/2020 4:40 PM
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Q10 My child feels connected to his/her classroom during remote
learning.

Answered: 134 Skipped: 0
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Q11 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 102 Skipped: 32
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# RESPONSES DATE

1 We appreciate all the efforts that go into setting up learning online. May be we can have some
sessions in smaller groups

5/4/2020 8:20 AM

2 1 5/4/2020 7:10 AM

3 She is excited about the class. 5/4/2020 5:36 AM

4 Always great and looking forward to see his classmates 5/4/2020 3:06 AM

5 In this special time, my child can see his friends and teacher, it will not make him feel alone. 5/4/2020 12:03 AM

6 He misses his classmates and teachers 5/3/2020 10:11 PM

7 Not applicable. 5/3/2020 10:09 PM

8 My kid likes seeing all his friends and teachers and he is very much looking forward to it. 5/3/2020 8:01 PM

9 Good 5/3/2020 7:52 PM

10 9 5/3/2020 7:37 PM

11 Children’s brain day by day stronger .. 5/3/2020 7:23 PM

12 My child gets to interact during zoom. 5/3/2020 5:38 PM

13 I think she misses her teachers and feels disconnected 5/3/2020 12:09 PM

14 It's difficult to be engaged at 8:30 in those meetings. 5/2/2020 9:04 PM

15 Unfortunelty my daughter misses one (of her 2) Zoom meeting every week (her choice)
because she has a Zoom workout with her sports team at the same time (that only takes place
once a week). I wish that her Zoom meetings did not take place before the regular school day
(her Zoom meetings are at 8:30 am and her school day didn't start until 9:00 am before remote
learning).

5/2/2020 3:32 PM

16 My child likes the teacher explaining the material over me but she also needs time to just be
silly with her classmates.

5/2/2020 6:48 AM

17 N/a 5/1/2020 10:29 PM

18 Remote learning is something my child has adjusted to very quickly, but it does not replace in-
person learning. We are all doing our best to make the best out of this challenging situation.

5/1/2020 9:55 PM

19 He says it’s nice to see his friends. 5/1/2020 5:07 PM

20 He doesn’t really enjoy the zoom meetings socially. He will connect with friends at other times 5/1/2020 4:18 PM

21 N/A 5/1/2020 3:46 PM

22 Using Seesaw gives her an opportunity to share and see what other students are doing at a
pace that she is comfortable with.

5/1/2020 10:36 AM

23 he looks forward to zoom meetings but they can't replace the in-school experience of learning
and playing with them

5/1/2020 8:37 AM

24 My daughter looks forward to seeing her class mates and the Teacher. 4/30/2020 8:02 PM

25 Most of the time they are focused on class and not much time to interact with friends 4/30/2020 6:11 PM

26 We have done all of the zoom calls and we have had some facetime play dates with a few
friends

4/30/2020 6:04 PM

27 The connection with the teacher is okay. It is not easy to maintain the connection with other
classmates.

4/30/2020 2:36 PM

28 Its mostly independent learning. 4/30/2020 1:56 PM

29 He talked and chatted a lots with friends 4/30/2020 1:20 PM

30 It appears so. 4/30/2020 1:18 PM

31 He still misses his friends and speaking over the computer he seems shy 4/30/2020 12:17 PM
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32 ok 4/30/2020 12:07 PM

33 My kid enjoys the time with classmates. 4/30/2020 11:58 AM

34 My child demonstrates active engagement during the remote learning sessions and looks
forward to those meetings.

4/30/2020 11:55 AM

35 My kids feel very connected when they see/hear teacher/friends and sharing the experience
makes them feel at school/ease.]

4/30/2020 10:56 AM

36 She enjoys zoom meetings and wants more! 4/30/2020 10:52 AM

37 She lights up and gets so excited to see everyone. 4/30/2020 10:14 AM

38 Our child does not which was also the case while physically present in the school. 4/30/2020 10:03 AM

39 he always talks to colleagues and send photos 4/30/2020 7:45 AM

40 Zoom is not enough. 4/30/2020 7:18 AM

41 Sometimes he doesn’t want to do it 4/30/2020 7:03 AM

42 He is really involved in the class zooms and enjoys seeing his classmates. 4/30/2020 6:55 AM

43 My child misses his/her classroom strongly. 4/30/2020 4:57 AM

44 He does, but still feels rare to him. 4/30/2020 4:48 AM

45 Virtual contact is nothing like the real thing! 4/29/2020 11:38 PM

46 Though they feel connected , regularity will bring a lot of structure to their day. 4/29/2020 11:35 PM

47 Any chance my child gets to see her teacher and classmates she absolutely feels connected.
She's heartbroken she will not have the opportunity to do the activities she looks forward to
every year since Kindergarten one last time, so any opportunity she cherishes.

4/29/2020 11:32 PM

48 agree 4/29/2020 10:16 PM

49 its real early for her so she usually lacks interest 4/29/2020 10:02 PM

50 Her teacher submits pictures and interacts with the class on Zoom 4/29/2020 9:42 PM

51 I don’t think they do it enough and maybe there should be small group interactions as well. 4/29/2020 9:42 PM

52 My son really misses the experiences he had in the classroom. He does not have the same
kind of interactions with his peers or teachers outside of the classroom as he has within it. No
matter how hard one tries to create this, it just won’t be the same.

4/29/2020 9:34 PM

53 Not enough time, the kids can not interacting 4/29/2020 9:28 PM

54 They are talking together well 4/29/2020 9:10 PM

55 She feels like at school with her classmates and teacher. 4/29/2020 8:57 PM

56 my child is eager to participate and happy to see their classmates. 4/29/2020 8:38 PM

57 I'm not really sure, I feel like they are connecting great with some teachers, but not with
classmates

4/29/2020 8:22 PM

58 NA 4/29/2020 8:05 PM

59 Interactive meetings 4/29/2020 7:56 PM

60 Jackson loves seeing his friends. Its nice that the kids welcome one another during morning
meeting and have some interaction. It would be nice for the kids to have a bit more, but we are
all trying to figure all this out.

4/29/2020 7:38 PM

61 Get to see her friends and teacher so they feel they are connected. 4/29/2020 7:38 PM

62 It is just the right amount of connection without feeling burdened by the schedule. 4/29/2020 7:34 PM

63 Good to see the faces and maintain the friendship 4/29/2020 7:24 PM

64 8 4/29/2020 7:23 PM
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65 He feels more comfortable at school ,interacts more with teachers and friends and develop
more in learning.

4/29/2020 7:14 PM

66 Feels as connected as one can in this unprecedented situation. 4/29/2020 7:13 PM

67 When they get on zoom 4/29/2020 7:10 PM

68 He seems very happy knowing that he is going to have a call and see his friends. The Friday
morning jokes are just like being in school. Laughing, talking, and overall engagement seems to
be improving as the kids all get used to the technology. He feels proud to know how to get
online for his classes as well.

4/29/2020 7:02 PM

69 It is great to see other again and has some little conversation. 4/29/2020 7:00 PM

70 I would be able to connect my child to the friends, but I don’t think there is real classroom inter
action.

4/29/2020 6:41 PM

71 Not engaged 4/29/2020 6:38 PM

72 It's not the same as the classroom, his disability makes this new routine challenging 4/29/2020 6:32 PM

73 Very welcoming and everyone gets a chance to say hello or to speak. Can take too long for
everyone to come in so the attention wavers halfway through.

4/29/2020 6:27 PM

74 With the introduction of an additional small group chat each week I feel that my child feels even
more connected.

4/29/2020 6:26 PM

75 She quickly gets bored and wants to try something else. 4/29/2020 6:23 PM

76 He doesn’t wanna be seen so then nobody knows he is their and doesn’t acknowledge him or
say hi.

4/29/2020 6:22 PM

77 My child is engaged and enjoys the assignments! 4/29/2020 6:16 PM

78 Our child feels connected but missed her friends and teacher 4/29/2020 6:12 PM

79 They get 2 zoom calls and it's not spend productively 4/29/2020 6:12 PM

80 School is where they are most social beings. It’s their lifeline so it’s tough 4/29/2020 6:10 PM

81 Neutral 4/29/2020 6:00 PM

82 I don’t have reasons to believe my child feels connected. 4/29/2020 5:47 PM

83 My child hasn’t seen any of his classmates since March 13 4/29/2020 5:44 PM

84 I think the kids miss some of the social aspect with their classmates so the focus on the teacher
can be tough at times.

4/29/2020 5:37 PM

85 he enjoys seeing his teachers and classmates 4/29/2020 5:34 PM

86 She is happy to see her teacher and schools friends and feels connected to them. 4/29/2020 5:23 PM

87 As much as he can be. Teachers make an effort to engage. 4/29/2020 5:22 PM

88 My child does not really express any opinions on it. 4/29/2020 5:21 PM

89 As with other children, the visual is there, the understanding that the classroom is different but
sometimes the information that they should be learning is not connecting

4/29/2020 5:10 PM

90 My child struggles because they’re not together. Student wants to be in the classroom. Also
tough because connections are sometimes choppy

4/29/2020 5:10 PM

91 Twice a week for maybe 30 min is not a lot 4/29/2020 5:05 PM

92 10 4/29/2020 5:05 PM

93 She feels connected but it’s hard to see everyone and know what you are missing out on by not
being at school.

4/29/2020 5:04 PM

94 Teacher makes sure she checks on everyone and frequently asks if anyone has questions. 4/29/2020 5:01 PM

95 The 1st time we have a Zoom meeting I felt how my son misses the interaction with her teacher 4/29/2020 5:00 PM
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and classmates

96 They don’t 4/29/2020 4:56 PM

97 This is difficult given the current situation we face. However the Zoom calls certainly help and
the teacher is sure to allow the kids a brief time to socialize a bit with each other. I also believe
just having my daughter see her friends on Zoom has certainly helped.

4/29/2020 4:54 PM

98 She feels connected because she loves school and misses her friends. Also the school
environment.

4/29/2020 4:54 PM

99 My kid enjoys seeing his friends and teacher 4/29/2020 4:52 PM

100 It is difficult for my oldest child to grasp the concept of an online classroom. He is too young to
"get it".

4/29/2020 4:50 PM

101 We can not Zoom due to my work schedule 4/29/2020 4:50 PM

102 only through the zoom meetings 4/29/2020 4:47 PM



Calvin Coolidge School Remote Learning Survey – April 2020

30 / 64

2.24% 3
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Q13 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of communication from Calvin Coolidge School.

Answered: 99 Skipped: 35
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# RESPONSES DATE

1 We have been getting timely information. 5/4/2020 8:20 AM

2 10 5/4/2020 7:10 AM

3 None 5/4/2020 5:36 AM

4 Timely bearing whats current in school 5/4/2020 3:06 AM

5 It is still ok for this special and difficult time, although I hope more communication. 5/4/2020 12:03 AM

6 They do not overwhelm parents with communication but communicate enough to help us do the
work in cooperation with them

5/3/2020 10:11 PM

7 Too many emails specially during the first couple of weeks of remote learning from the
superintendent, principal, teachers, special education coordinator, physical education, art,
music, etc. but it has been better since then.

5/3/2020 10:09 PM

8 one email with all the information would be great so we don’t miss any of the communications. 5/3/2020 8:01 PM

9 10 5/3/2020 7:37 PM

10 Good 5/3/2020 7:23 PM

11 I think we are getting good communication from the school. 5/3/2020 5:38 PM

12 we get enough emails 5/3/2020 12:09 PM

13 I think the communication has been fine so far. 5/3/2020 8:53 AM

14 no explanation needed 5/2/2020 9:04 PM

15 The communication level is good, not too much but also not overwhelming. I feel
communication during the first week or so was a little too much but that has since leveled off to
the appropriate amount.

5/2/2020 6:48 AM

16 You guys are doing what’s possible under these tough times 5/1/2020 10:29 PM

17 Good amount of clear communication. 5/1/2020 9:55 PM

18 Plenty of communication. 5/1/2020 5:07 PM

19 They are doing a great job keeping us informed about what’s going on and what we need to do. 5/1/2020 4:18 PM

20 N/A 5/1/2020 3:46 PM

21 It seems like only the most important information is being communicated, this helps keep things
manageable and not so overwhelming.

5/1/2020 10:36 AM

22 its perfect. 5/1/2020 8:37 AM

23 The communication from Coolidge school comes from the Teachers and the Principal . We
appreciate being informed of what goes on in Town during this time of remote learning.

4/30/2020 8:02 PM

24 There are lot of changes and you all have been doing great job and it is a difficult situation and
with two parents working it is major balance for us .

4/30/2020 6:11 PM

25 I feel it is just right. 4/30/2020 2:36 PM

26 The emails can get extreme however, were all new to this so everything is acceptable. 4/30/2020 1:56 PM

27 It is not too much 4/30/2020 1:20 PM

28 The amount of information and the level of detail is overwhelming. However, I understand that
the correspondences are written to account for a larger pool of individuals.

4/30/2020 1:18 PM

29 Admin and teachers have been available. 4/30/2020 12:17 PM

30 ok 4/30/2020 12:07 PM

31 The school keeps us posted and updated 4/30/2020 11:58 AM

32 The weekly cadence of receiving the lessons and continuing to receive the weekly Coolidge 4/30/2020 11:55 AM
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Chronicle is a helpful touchpoint and helps to drive out some of the noise in a rapidly changing
environment.

33 It slightly feels the coomunication are coming from different channels and sometimes keeping
track of all is overwhelming.

4/30/2020 10:56 AM

34 I think online learning should be everyday 2-3 hrs as they are not having schools. 4/30/2020 10:52 AM

35 Mrs. broszeit communicates regularly. 4/30/2020 10:14 AM

36 too many emails from everyone. we need one email with the necessary information for the
week from the classroom teacher.

4/30/2020 8:16 AM

37 ... 4/30/2020 7:45 AM

38 NA 4/30/2020 7:18 AM

39 I have never received more emails! But they are all important so it’s ok!! 4/30/2020 7:03 AM

40 Not too many emails, but enough to keep us informed. 4/30/2020 6:55 AM

41 Good communication to keep us updated about everything regarding school. 4/30/2020 4:48 AM

42 I like the once a week email with all available lessons instead of separate ones. The Friday
send out is perfect as well. Great job!

4/29/2020 11:38 PM

43 Mrs Ostrander does a great job of communicating with parents. 4/29/2020 11:35 PM

44 I feel I am well informed of what the plans are well ahead of time and am able to work around
my schedule to ensure meetings are attended and work is done.

4/29/2020 11:32 PM

45 good communication 4/29/2020 10:16 PM

46 PErfect amount of emails with all included info 4/29/2020 10:02 PM

47 Daily emails from teacher, weekly from principal 4/29/2020 9:42 PM

48 It’s great 4/29/2020 9:42 PM

49 Coolidge is doing an amazing job in terms of communication. They really are trying very hard to
make parents feel involved and to make the work easy for Parents.

4/29/2020 9:34 PM

50 They are keeping us with good updated 4/29/2020 9:28 PM

51 They are communicating well 4/29/2020 9:10 PM

52 Good enough. 4/29/2020 8:57 PM

53 at first it was a lot of emails from all the teachers, specials teachers, and the principal. Now 1
email from the principal, and then the teacher communications in ooms is great.

4/29/2020 8:38 PM

54 I feel like a get great communication from the teachers and principals 4/29/2020 8:22 PM

55 NA 4/29/2020 8:05 PM

56 All the departments are very efficient with strong communication skills . Such as the technology
department

4/29/2020 7:56 PM

57 We get the right amount of communication about what is going on and what to expect. Its great
and I feel very well informed.

4/29/2020 7:38 PM

58 I’m fine with communication. 4/29/2020 7:37 PM

59 The current schedule is working- The Communication is concise, detailed and just enough. It
was really hard in the beginning getting overwhelmed by all the emails from the schools.
Appreciate that everything is in one place.

4/29/2020 7:34 PM

60 You guys are doing what's possible so they don't feel left behind 4/29/2020 7:24 PM

61 As of parent to TWO students at Coolidge it does get a little overwhelming to keep up with
teachers/principles and special teachers but the communication has been wonderful and
hearing from teachers really make my children happy.

4/29/2020 7:23 PM

62 Very good 4/29/2020 7:14 PM
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63 Effective 4/29/2020 7:13 PM

64 Just enough 4/29/2020 7:10 PM

65 I like the remote lesson plan coming in on Friday afternoons. This allows me to review the
coming week and print out work sheets over the weekend. We have a binder organized by
week as we're keeping the work for future review. The daily emails from Ms. Burnap are great
and help keep us on task. We are not getting to the specials emails as much as we should.

4/29/2020 7:02 PM

66 Everyone has doing well him/her job that make us feel connected again. 4/29/2020 7:00 PM

67 Communication is fine, but this is only including emails. No teaching. Homework assignments
are very disappointing

4/29/2020 6:41 PM

68 Too many emails regarding the same topic 4/29/2020 6:38 PM

69 Too many emails 4/29/2020 6:32 PM

70 Used to the weekly updates. Already get overwhelmed from emails of 2 schools, town, and
work. Nice to have a simple email.

4/29/2020 6:27 PM

71 I feel that the amount of emails from the school/principal is satisfactory. 4/29/2020 6:26 PM

72 Very good 4/29/2020 6:23 PM

73 Principal is doing a great job keeping us updated. 4/29/2020 6:22 PM

74 We receive just the right amount of communication from Coolidge. 4/29/2020 6:16 PM

75 Information overload is very common right now for everyone on every level. The information
from Coolidge I feel is just right so to not overwhelm parents or students.

4/29/2020 6:10 PM

76 Essentially checking the work for the week on Friday and the morning message daily means we
are in a routing where nothing will be missed.

4/29/2020 6:02 PM

77 It’s good 4/29/2020 6:00 PM

78 Multiple emails are being sent from different staff with repetitive information. 4/29/2020 5:47 PM

79 �� 4/29/2020 5:45 PM

80 I don’t feel 100 percent supported and I have had to fight to get him support that works for our
family

4/29/2020 5:44 PM

81 emails are informative 4/29/2020 5:34 PM

82 We are always getting emails explaining things and keeping us updated 4/29/2020 5:23 PM

83 Emails are manageable. 4/29/2020 5:22 PM

84 Too many emails from too many different people. 4/29/2020 5:21 PM

85 Times like these— Communication is everything— Everything has been wonderful 4/29/2020 5:10 PM

86 I think it’s ok but I enjoy reading anything and all emails do I feel like I could even benefit from a
daily communication from Coolidge. We do receive daily communication from our teachers!

4/29/2020 5:10 PM

87 It is an appropriate amount 4/29/2020 5:05 PM

88 10 4/29/2020 5:05 PM

89 The Principal emails twice a week with all of the info we need. That along with the emails from
the teachers gets us all the info at a non overwhelming rate

4/29/2020 5:04 PM

90 Emails from teacher, principal, seesaw, etc. are redundant. 4/29/2020 5:01 PM

91 We have enough information I do not want to be overwhelmed with more info 4/29/2020 5:00 PM

92 They improved a lot on how What is the home work for week and what is the live schedule 4/29/2020 4:56 PM

93 It’s nice to have all of the information for the week come before Monday morning so that I can
prepare for the week, and in one email.

4/29/2020 4:56 PM

94 The emails are clear and concise. 4/29/2020 4:54 PM
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95 All the emails from the teacher's and principal are very helpful. 4/29/2020 4:54 PM

96 None 4/29/2020 4:52 PM

97 With a household of 3 children in grades 1 and 2 here too many emails from 3 teachers often
times that are just reminders and the same information sent. Too many emails to go through
and hard to find the current information needed.

4/29/2020 4:50 PM

98 Coolidge keeps us informed and updated 4/29/2020 4:50 PM

99 Communication are fine, teachers emails daily. the information can be overwhelming. soo much
info and suggestions.

4/29/2020 4:47 PM
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Q14 Please add any additional comments you would like to share
regarding remote learning at Calvin Coolidge School.

Answered: 86 Skipped: 48
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# RESPONSES DATE

1 Additional platforms should not be introduced in the middle of this adaptation. We had not been
using seesaw, and only after receiving an email explaining how to get help if you can't use it
(and inquiring if we should be using it) did we find out of it.

5/4/2020 10:10 AM

2 Thanks to all the teachers for their hard work & efforts especially with young kids in
kindergarten.

5/4/2020 8:20 AM

3 Remote learning is ok. Just not right for my child and busy parent 5/4/2020 7:10 AM

4 None 5/4/2020 5:36 AM

5 N/a 5/4/2020 3:06 AM

6 Well designed learning content, and rapid information delivery. 5/4/2020 12:03 AM

7 I would like more interaction between classmates 5/3/2020 10:11 PM

8 We do appreciate the efforts of the school, principal and teachers in helping us with remote
learning.

5/3/2020 10:09 PM

9 I am very glad my both girls are in Coolidge. Teachers are amazing . 5/3/2020 7:37 PM

10 Please Keep this remote learning... 5/3/2020 7:23 PM

11 If there is a good thing about this, I believe it may be that parents will have a greater
appreciation of what teachers do. This is really hard, well at least it is for us and I don't know
how you people do it.

5/3/2020 12:09 PM

12 The remote learning is something new for all of us and i think we are getting better as times
goes on. One thing i think could be helpful is if the teachers used a live sessions to go over the
expectations as far as assignments for the week. I understand they are available for questions
but going through the assignments and doing some live examples on how to do the
assignments and giving the the students opportunities to ask live questions will be helpful.
Essentially using the Zoom platform to recreate what would have taken place in a physical
classroom. I know it won't be quite the same but i think the students may find it helpful.

5/3/2020 8:53 AM

13 The core assignments have been engaging and challenging enough. Math is a little on the easy
side. if some sort of report or submission of daily reading or math facts were required, that may
help us to add those items to our daily agenda.

5/2/2020 9:04 PM

14 I do think that the teachers in the district are doing a great job pulling this all together. 5/2/2020 3:32 PM

15 In my opinion, the child's remote learning experience in the elementary school is going very
well. Her teacher is very caring and working well with the students.

5/2/2020 6:48 AM

16 N/a 5/1/2020 10:29 PM

17 Very impressed with the speed at which teachers and leadership have developed effective
plans to make remote learning a success.

5/1/2020 9:55 PM

18 Everything is seamless. 5/1/2020 5:07 PM

19 I am very impressed with how Coolidge and the whole school district has responded to this
crisis. Great job!!!

5/1/2020 4:18 PM

20 N/A 5/1/2020 3:46 PM

21 Thank you fo all that you are doing. We appreciate all of the time, energy, love and care you are
putting forth.

5/1/2020 10:36 AM

22 its doing as good as it possibly can 5/1/2020 8:37 AM

23 Two parents working full time and doing full time remote learning is not something we can do
long term.

4/30/2020 6:11 PM

24 Providing a single PDF to print out has helped, but it will be even better if we could get one PDF
as follows: (a) Learning Goals (b) Monday Plan and all printouts for Monday (c) Tuesday Plan
and ... ..... (d) Friday Plan and... And a 2nd PDF that has stuff that doesnt change week to week
- passwords, choice board etc

4/30/2020 5:30 PM
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25 Very impressed with all the feedback from all disciplines 4/30/2020 3:17 PM

26 none 4/30/2020 2:36 PM

27 I love the way zoom meeting ideas setting up between teacher and students in Covid panic 4/30/2020 1:20 PM

28 It would helpful if students were offered an opportunity to have individual meetings/sessions
with teachers especially those who might be in need of additional assistance despite all of the
resources given to students explaining the respective assignments.

4/30/2020 1:18 PM

29 ok 4/30/2020 12:07 PM

30 Hope they can do more than 2 days of Zoom learning. If it is hard to accommodate all the
students per session( distracted kids) then doing small group classes for different subjects at
least 3-4/week would be great. The way the teachers explain and we as parents explain is
different. The way they absorb from the teachers is again different.

4/30/2020 11:58 AM

31 A huge round of applause to the entire Coolidge community (principal, teachers,
paraprofessionals, extended day staff, food service and custodial staff, PTO) to mobilize
connection and safety to families, new methods of learning, offering ways to weave school spirit
and social connection via PTO events, mystery readers, video montages, etc. We love and
appreciate you!

4/30/2020 11:55 AM

32 If we can have all communication from school through single channel like webpost/link (with
search option) rather than email, it will be easy to navigate and not miss any.

4/30/2020 10:56 AM

33 As above. 4/30/2020 10:52 AM

34 Overall it's going well. 4/30/2020 10:14 AM

35 I can imagine this is incredibly difficult to execute successfully. This is why remote learning
didn't exist prior to COVID19. The assignments are not overly challenging, overly repetitive, and
require constant support from working parents. This is frustrating for parents and children who
need our support to complete the assignment. On the other hand, if the assignments were more
challenging I would not be equipped to teach the material effectively given that I am not trained
in elementary education (nor would I be able to execute anything while also working). I can
appreciate that finding that balance is difficult, but in the end I can't say my child is actually
learning anything that will be retained. For my child the assignments feel like a necessary evil, a
box that needs to be checked.

4/30/2020 8:16 AM

36 ... 4/30/2020 7:45 AM

37 Thank you for working so hard to teach our children!!!! 4/30/2020 7:03 AM

38 We are soooooooo appreciative of all the work that the admin and teachers are doing. Their
commitment to these children is amazing and we are extremely proud to be part of the Calvin
Coolidge Community!

4/30/2020 6:55 AM

39 What I see in general in this new way to teach elementary students is that it doesn't go as well
as my older kid in 8 grade, who has no problem at all with remote learning, will love to see
teachers most likely doing experiments in the meetings and asking the kids for about their
activities and feelings or making a fun dynamic, math and English assignments can be done
easily with parents help. But I trust the school and I know all of you are doing the best,you are
all appreciated and we thank you for all the effort.

4/30/2020 4:48 AM

40 We love Calvin Coolidge - we hope to see teachers more often. Children love seeing their
friends and teachers !

4/29/2020 11:35 PM

41 I believe the kids should have some "free time" to speak openly with each other about what is
going on and their feelings or just to be silly with each other again once a week or for an
optional few minutes after learning blocks. It would mean the world to them. Especially for
fourth graders who are moving on.

4/29/2020 11:32 PM

42 none 4/29/2020 10:16 PM

43 Thank you for all of your hard work! Please keep the focus on consistency between your
learning and the learning were attempting at home

4/29/2020 10:02 PM

44 I am very happy with the communication from Coolidge and my daughter’s teacher 4/29/2020 9:42 PM

45 He is having fun 4/29/2020 9:10 PM
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46 Hard working very cooperative teachers. 4/29/2020 8:57 PM

47 we all appreciate what the teachers are doing! We love and miss our Coolidge family 4/29/2020 8:38 PM

48 I would really like more ideas for Genius hour. We have done all the ideas listed for Genius
hour and more, but I'm feeling lost on Fridays on what to teach and do. Both myself and
children look foward to school and it definitely gets us going and something to do during our
stay at home orders. Fridays, I feel like are lacking and schools not so exciting for any of us, but
more idea would help. I also what to say we appreciate all the work staff is putting in and I know
it's a big change and take lots of work. We love our community and school and I'm so happy my
children are being able to learn and grow through this difficult time!

4/29/2020 8:22 PM

49 None 4/29/2020 8:05 PM

50 No additional comments 4/29/2020 7:56 PM

51 Coolidge is an amazing school. As hard as this is for everyone, we can see the time and
dedication put into everything. I am so very thankful that Jackson is at Coolidge!!!

4/29/2020 7:38 PM

52 I think in this time of learning things are going well. I would like to see less assignments and
more time on zoom focused on lessons.

4/29/2020 7:37 PM

53 You are all doing a great job! Thank you and WE MISS YOU! 4/29/2020 7:34 PM

54 N/a 4/29/2020 7:24 PM

55 My 4th grade was very shy and nervous about zoom meeting and once we got him on a few he
is starting to feel more comfortable and really starting to enjoy them. Sometimes finding the
motivation at home to stay concentrated on school work gets a little harder then in a classroom
sending but I know my student really loves feeling involved from home since he can't be in
school.

4/29/2020 7:23 PM

56 Overall, I think the district is doing an excellent job in this difficult situation. The expectations
are clear and new learning is occurring. Teacher is very responsive to emails and assignments.

4/29/2020 7:13 PM

57 Teachers are saints 4/29/2020 7:10 PM

58 This has been a trying time for everyone and we're all doing our best. It would be helpful to
have some flexibility on letting the kids do some independent work that they could submit as
well. Sometimes their curiosity leads them down unexpected learning paths. This week's
Opinion piece for example is supposed to be about Water Bottles Helpful or Harmful. I talked to
my son about the fact that he could use that format to write an opinion piece about this new
remote learning situation. Now THAT would be an interesting perspective to get - they do have
a voice and it would be great to hear it.

4/29/2020 7:02 PM

59 We wish my child could have zoom meetings sometime with his special educators individual
besides his regular meeting with his class. We are having some concerns about his IEP goal
might not be reach this semester.

4/29/2020 7:00 PM

60 The school has to work on daily regular teaching. It could be via zoom conference is. Third
grade teachers could divide daily assignments between each other. Even though kids are not
going to school Some kind of teaching shit happened. I understand some families might have
difficulties for their kids to be able to participate in conferences but that should not hinder other
kids to do so. Just using pre-existing teaching platforms like Kahn academy or YouTube videos
is not enough. It would be much more important for teachers to tell the kids about American
history or the weather cycle instead of using pre-existing videos. I am extremely disappointed
about the current schooling. I understand that remote learning is not substituting school but it
should at least try to do so. Zoom conference is our new for everybody. And kids a very good in
participating so they should be used on a daily basis for teaching. Kids into action can be
organized by the parents

4/29/2020 6:41 PM

61 If you are an essential employee, having to complete these assignments at night after work is
difficult as a parent for the amount of hours it takes. Not easy to do this and zoom meetings and
all of the additional work.

4/29/2020 6:38 PM

62 This is hard on parents especially single ones trying to work, teach and spend time with thier
child

4/29/2020 6:32 PM

63 2 required zoom meetings per child per week and the addition of a 10 minute social men 4/29/2020 6:26 PM
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meeting means 7 zoom meetings i have to set up each wk (not counting my own). Maybe one
required and one optional?

64 More zoom meetings every day even if it is 30 minutes or 1 hour 4/29/2020 6:23 PM

65 I am thoroughly impressed with how much work and thoughtfulness has gone into the remote
learning plan and assignments. Each week they get better and have more supports and options
when I hadn’t notice anything needed tweaking. As an educator it is extremely impressive and
makes me proud to be a part of the Shrewsbury Public Schools!! Kudos to all!!!

4/29/2020 6:16 PM

66 Thankfully my son has a teacher that is more than willing to send weekly assignments to
Seesaw also - which allows me to print out the work (not an option from my laptop).

4/29/2020 6:02 PM

67 None. 4/29/2020 5:47 PM

68 The kids need to be back in school 4/29/2020 5:44 PM

69 n/a 4/29/2020 5:34 PM

70 It’s going well 4/29/2020 5:23 PM

71 I feel like there needs to be a zoom for parents to understand what the expectations are or
parents need to be in the room during zoom meetings. There are a few kids that dominate the
class the meeting, constantly moving and playing around with the technology. With such a small
interval of time, such distractions are an issue.

4/29/2020 5:22 PM

72 Improvement is needed. 4/29/2020 5:21 PM

73 It’s amazing how Shrewsbury has come together and planned, and communicated with parents
while learning in a completely new and complex way

4/29/2020 5:10 PM

74 I am incredibly impressed and extremely grateful that we’re in the SPS district because
compared to other districts, I like ours the best. We have dedicated teachers, aides, principals,
and superintendent .

4/29/2020 5:10 PM

75 I appreciate all the work that every person in that school is putting in! 4/29/2020 5:05 PM

76 Thank you for all you are doing. This is not easy on either party. 4/29/2020 5:04 PM

77 I applaud the teachers’ efforts through these trying times. 4/29/2020 5:01 PM

78 It will be good to have more Zoom meetings within the week 4/29/2020 5:00 PM

79 None 4/29/2020 4:56 PM

80 No other comments 4/29/2020 4:54 PM

81 Please have more zoom meetings that can help kids to learn 4/29/2020 4:52 PM

82 I have to say thank you to all of you guys... 4/29/2020 4:51 PM

83 It would be great if there were hands on activities and worksheets and less videos. We are
trying to our children off the screens as much as possible and they do well with the worksheets.

4/29/2020 4:50 PM

84 It is a lot for my son each day even though we plot the day up 4/29/2020 4:50 PM

85 you guys have been great with all of this. I wish I had more time to support my child. I feel like I
am letting him down and failing him as I just do not have the time to sit down and work through
and support him like he needs.

4/29/2020 4:47 PM

86 Sometimes the docs won't open. I switched from chrome to explorer and that worked. I can't
access it on my other child's ipad at all. Its just started this week. It was fine.

4/29/2020 4:40 PM
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Q17 For my second child, I think remote learning plans are working:
Answered: 28 Skipped: 106
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Q18 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 24 Skipped: 110

# RESPONSES DATE

1 My child is excited to see all the posts from the teachers & friends on SeeSaw. Would love to
spend more time with the teacher

5/4/2020 8:24 AM

2 They keep him occupied and learns schoolwork with a sense of direction 5/3/2020 10:15 PM

3 8 5/3/2020 7:38 PM

4 My child is doing ok; able to finish school work in 2 hours or so. 5/3/2020 6:29 PM

5 I think that my child is adjusting to remote learning as weeks go by. 5/1/2020 10:00 PM

6 She knows what to do and can easily understand what she needs to do 5/1/2020 4:20 PM

7 Similar comment as previous child. Also, an additional challenge is encouraging her to put forth
the same effort she would at school.

5/1/2020 10:39 AM

8 My child receives individual support with their assignments I am not always able to offer as I
working remotely.

4/30/2020 1:20 PM

9 For younger learners, by definition, they need greater interaction (with peers and professionals)
and hands-on support. Remote learning requires a higher level of self-direction and/or parental
support which can lead to different challenges.

4/30/2020 12:09 PM

10 It’s hard to make her sit and do the work, no clear directions from the teacher 4/30/2020 7:49 AM

11 Good plans, well thought out, I like the use of actual teachers from the school system in some
of the videos, logical sequencing and fun videos to explain topics.

4/29/2020 11:42 PM

12 Overall I think the remote learning is working well. There are some technical issues but I don't
blame the teachers. They didn't sign up for this when they started!

4/29/2020 11:39 PM

13 I like the variety of lessons that is provided 4/29/2020 9:46 PM

14 My child does not always respond well to remote learning. It is a struggle some days. 4/29/2020 6:30 PM

15 My kindergarten is engaged and enjoying his learning experience. 4/29/2020 6:18 PM

16 It’s a bit harder for the younger one. That being said his teacher is amazing and checks up on
him. She is readily available and always responds to us!

4/29/2020 5:57 PM

17 Working is not challenging enough. 4/29/2020 5:51 PM

18 He struggles with maintaining focus at home. 4/29/2020 5:39 PM

19 Easy to keep track of everything 4/29/2020 5:25 PM

20 We are very happy with the guidance provided on how to teach and move through kindergarten
curriculum

4/29/2020 5:17 PM

21 It’s going very well 4/29/2020 5:14 PM

22 Again, it is monotonous (daily math, read and answer) and they are not motivated. 4/29/2020 5:09 PM

23 My kid love meeting with his friends and learning through zoom 4/29/2020 4:57 PM

24 My second child does pretty well with remote learning, however there are often times where
new concepts are not translated well through videos.

4/29/2020 4:53 PM
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Q20 Submitting assignments and receiving feedback from your
second child’s classroom teacher is:
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Q21 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 25 Skipped: 109

# RESPONSES DATE

1 The feedback on assignments have been very helpful not only for my child but also as a parent
to fine tune on what we can focus on at home

5/4/2020 8:24 AM

2 His teacher is very prompt in replying and letting him know when he has done well and
whatever corrections need to be done

5/3/2020 10:15 PM

3 7 5/3/2020 7:38 PM

4 We are getting good feedback every week on my child’s work. 5/3/2020 6:29 PM

5 The teacher is very responsive and reviews submitted work daily. 5/1/2020 10:00 PM

6 Quick, caring and elaborate responses. 5/1/2020 4:20 PM

7 Feedback is being given in a consistent and timely manner. 5/1/2020 10:39 AM

8 My child generally receives feedback in a timely manner. 4/30/2020 1:20 PM

9 Echoing my earlier comments about scanning and submission. 4/30/2020 12:09 PM

10 immediate feedback is exciting for the kid and improvement feedback helps to better plan the
work

4/30/2020 11:01 AM

11 Not much feedback provided 4/30/2020 7:49 AM

12 I take a photo of the work and email it. Works fine for me. 4/29/2020 11:42 PM

13 Because I am able to submit pictures, I find that there is no burden on me to print anything. 4/29/2020 11:39 PM

14 Her teacher is very involved and gives great feedback 4/29/2020 9:46 PM

15 Submitting is easy, feedback is great. 4/29/2020 6:30 PM

16 We receive wonderful feedback that is helpful and useful. 4/29/2020 6:18 PM

17 His teacher is super responsive and always writes back with a great message for my son. It’s
nice that I hear back so quickly when I am in need of something.

4/29/2020 5:57 PM

18 N/A 4/29/2020 5:51 PM

19 No issues 4/29/2020 5:39 PM

20 Easy to submit and teachers quickly send feedback 4/29/2020 5:25 PM

21 We have no problem submitting assignments at all. The feedback has been amazing and We
couldn’t be happier with Mrs. Broszeit and the entire teaching staff!

4/29/2020 5:17 PM

22 Teacher is always available, provides feedback on every assignment passed in 4/29/2020 5:14 PM

23 Their work is acknowledge and feedback is provided as necessary. 4/29/2020 5:09 PM

24 N 4/29/2020 4:57 PM

25 Taking photos of assignments and submitting them through email works well for our family. 4/29/2020 4:53 PM
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Q22 What platform is your second child using to access live learning?
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Q23 For my second child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.
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Q24 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 24 Skipped: 110

# RESPONSES DATE

1 My child wants to spend more time with teachers doing activities like they do in class. 5/4/2020 8:24 AM

2 He has a lot of live interaction and that makes him happy 5/3/2020 10:15 PM

3 10 5/3/2020 7:38 PM

4 Besides the 2 zoom learning session, the teacher is nice enough to read to them 2 days a week
so the kids see her and their school friends 4 times a week which is good for them.

5/3/2020 6:29 PM

5 I think that it would be nice to have longer live teacher interactions 5/1/2020 10:00 PM

6 Could use more learning time 5/1/2020 4:20 PM

7 I feel that the meeting times provide just enough instruction and teacher connection time to
keep things manageable throughout the week.

5/1/2020 10:39 AM

8 It appears so. 4/30/2020 1:20 PM

9 Live meeting are well structured and more meeting will benefit kids and help stay connected 4/30/2020 11:01 AM

10 twice a week is plenty. 4/29/2020 11:42 PM

11 It would be extremely beneficial for these kids to have time to interact with each other outside of
learning. The scavenger hunts are fun but the kids miss each other and it could be entirely
voluntary. Maybe after a zoom meeting or at another time.

4/29/2020 11:39 PM

12 I hear of other teachers having one on one zoom meetings with children or small group lessons.
I feel like these would be much more effective

4/29/2020 11:15 PM

13 She sees her teacher many times a week with whole group and small groups 4/29/2020 9:46 PM

14 The teacher tries very hard to keep the students engaged. Even on our bad days my child
seems to eventually warm up and enjoy the zoom meetings.

4/29/2020 6:30 PM

15 2 live zooms is just right. 4/29/2020 6:18 PM

16 The two meetings a week covers just enough. 4/29/2020 5:57 PM

17 I don’t find live interactions helpful, my child does not show interest. 4/29/2020 5:51 PM

18 I think he could benefit for an additional session. 4/29/2020 5:39 PM

19 Just enough time 4/29/2020 5:25 PM

20 I don’t think Kindergartens could sit quiet at home through the screen for more than half n
hour/45 minutes so the interaction has been perfect!

4/29/2020 5:17 PM

21 Teacher and support staff provide help and keep the lessons going 4/29/2020 5:14 PM

22 One meeting and one live lesson for almost 30 min is not a lot of time 4/29/2020 5:09 PM

23 We need more zoom class 4/29/2020 4:57 PM

24 More than one live lesson would be beneficial to my child. 4/29/2020 4:53 PM
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Q25 My second child feels connected to his/her classroom during remote
learning.
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Q26 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 23 Skipped: 111

# RESPONSES DATE

1 Zoom calls are sometimes overwhelming for my child with quite a lot of people online.
ALthough loves to read all the different things her teachers and friends share through emails or
SeeSaw

5/4/2020 8:24 AM

2 He would like more interaction between his classnates and teachers and him 5/3/2020 10:15 PM

3 7 5/3/2020 7:38 PM

4 My child participated in class in the zoom sessions. 5/3/2020 6:29 PM

5 My child really enjoys live interactions and would benefit from longer and/or more frequent live
sessions

5/1/2020 10:00 PM

6 She likes seeing her teachers and friends 5/1/2020 4:20 PM

7 I am not sure. 4/30/2020 1:20 PM

8 My child looks forward to the Zoom meetings with her class. Being able to "see" her teachers
and friends on the screen has helped to these changes have applied to everyone and provide
some continuity by being able to interact with them.

4/30/2020 12:09 PM

9 Sharing experience and learning with other kids is engaging and though provoking 4/30/2020 11:01 AM

10 Nothing can replace being together in person! 4/29/2020 11:42 PM

11 My child is always super focused when it comes to learning and following instructions. This or
any other learning scenario would work for her.

4/29/2020 11:39 PM

12 Again with small groups it helps her become less shy 4/29/2020 9:46 PM

13 My child likes seeing her teachers and friends. 4/29/2020 6:30 PM

14 My child’s teacher posts lots of photos of the kids on seesaw which makes him feel very
connected.

4/29/2020 6:18 PM

15 Again, it makes them miss their friends but having the one live lesson is very helpful. Especially
for the things he is having difficulty understanding.

4/29/2020 5:57 PM

16 I do not see reasons supporting this. 4/29/2020 5:51 PM

17 He loves seeing his classmates. 4/29/2020 5:39 PM

18 Happy to see her teachers and friends. 4/29/2020 5:25 PM

19 My child loves seeing her teachers and her classmates and is truly attending when asked to
listen

4/29/2020 5:17 PM

20 My student says that it’s hard to get acknowledged by the teacher and doesn’t get called on
when following the rules of zoom

4/29/2020 5:14 PM

21 The meeting is nice as they get to connect. Small groups or break outs would be nice for a
higher level of connection with their peers

4/29/2020 5:09 PM

22 He likes seeing his class 4/29/2020 4:57 PM

23 Too young to make a human connection though Zoom. 4/29/2020 4:53 PM
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Q29 For my third child, I think remote learning plans are working:
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Q30 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 4 Skipped: 130

# RESPONSES DATE

1 Similar response as for other children 5/1/2020 10:41 AM

2 There is not enough work 4/29/2020 11:16 PM

3 My child is resistant to remote learning at times. 4/29/2020 6:33 PM

4 My youngest child is doing mostly well with remote learning. He is able to get the 1 on 1
attention he needs when possible. However home distractions continue to be an issue.

4/29/2020 4:58 PM
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Q32 Submitting assignments and receiving feedback from your
third child’s classroom teacher is:
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Q33 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 3 Skipped: 131

# RESPONSES DATE

1 Feedback is positive and simple, perfect for her age and keeps her smiling and wanting to keep
working.

5/1/2020 10:41 AM

2 Submitting is easy, feedback is great. 4/29/2020 6:33 PM

3 Taking photos of assignments and submitting them through email works well for our family. 4/29/2020 4:58 PM
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Q34 What platform is your third child using to access live learning?
(Please check all that apply)
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Q35 For my third child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.
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Q36 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 3 Skipped: 131

# RESPONSES DATE

1 Twice a week for the morning meeting and the instructional time are the perfect amount of
connection. It helps keep things manageable.

5/1/2020 10:41 AM

2 The teacher uses seesaw as well as zoom, but I've found this to be too much for me to handle.
Every now and then I will share info from seesaw if I think it's "relevant"

4/29/2020 6:33 PM

3 My youngest child does well with 1 live lesson a week. However the live lesson is the lesson
that is on the remote learning plan so he says he already did it when it's time to do the actual
worksheet at home.

4/29/2020 4:58 PM
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Q37 My third child feels connected to his/her classroom during remote
learning.
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Q38 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 2 Skipped: 132

# RESPONSES DATE

1 My child likes seeing her teacher and friend though she feels like they can't hear or see her (but
it's hard when everyone is talking)

4/29/2020 6:33 PM

2 1st graders are just too young to make the humans connection on Zoom in my opinion. 4/29/2020 4:58 PM


